

ŽUPNE OBAVIJESTI

PONEDJELJAK – 19.00 + Buhin Stjepan god. (*Dan državnosti*)

UTORAK – 7.30 + Mikulić Ivan, Terezija i Vladimir god.

SRIJEDA – *kapelica* – 7.30 + Vlahović Doroteja, Ivan i Verica god.

ČETVRTAK – 7.30 + Hren Petar, Marija i Jagica

PETAK – *sv. Petar i Pavao* – 7.30 + Magdalenić Nenad god.
19.00 + *skupna sv. misa!*

SUBOTA – *Rimski promučeni* – 19.00 – *skupna sv. misa!*

NEDJELJA – **13. NEDJELJA KROZ GODINU**

7.30 + *župna*

9.30 + Kosec Katica god. i Josip

11.00 + *Proslava sv. Petra kod kapelice u Radničkoj – skupna sv. misa!*

Ponedjeljak – **25. lipnja u 20.00**, u dvorani Pastoralnog centra biti će Susret zborova i vokalnih sastava – Trnovec 2018.

U utorak, **26. lipnja u 19.00** sastanak Župnog pastoralnog vijeća. Lijepo molim sve članove Vijeća da se odazovu sastanku!

U srijedu, **27. lipnja** – nagradni izlet za ministrante i male pjevače u Zagreb i Krašić. Polazak u 8.00 ispred crkve.

Župno hodočašće na Trsat će biti **21. srpnja**. Cijena po osobi 130 kuna. Prijave su u tijeku.

Rođenje Ivana Krsitelja. Većinu podataka o Ivanu dobivamo iz evanđelja, a njegova osoba do danas je ostala tajnovita i ne do kraja razjašnjena. Prema Novom zavjetu, njegovi roditelji, Zaharija i Elizabeta, dugo nisu mogli imati djece i kada im se rodio sin, zavladao je velika radost. Održana je posebna svečanost, na kojoj mu je trebalo nadjenuti ime. Okupili su se prijatelji i rođaci, koji su došli izdaleka. Htjeli su da se zove Zaharija po ocu, ali s tim se nije složila Elizabeta. Rekla je da će se zvati Ivan što znači "Gospodin je milostiv" (heb. Johanan).

Urednici: Marko Domiter, Tin Jurak; Odgovara: Josip Hadrović, žpk.
lipanj, 2018. Široke Ledine 4, Trnovec, web: www.zupa-trnovec.hr
e-mail: zupnilistic.trnovec@gmail.com, info@zupa-trnovec.hr

ŽUPNI LISTIĆ

Župa Majke Božje Snježne - Trnovec

Godina X.

Broj 30 (499)

24. lipnja 2018.



12. NEDJELJA KROZ GODINU ROĐENJE SV. IVANA KRSTITELJA

Prvo čitanje: Iz 49, 1-6

Psalam: Ps 139, 1-3.13-15

Drugo čitanje: Dj 13, 22-26

Evanđelje: Lk 1, 57-66.80

Iz Evanđelja po Luki (Lk 1, 57-66.80)



Elizabeti se navršilo vrijeme da rodi. I porodi sina. Kad su njezini susjedi i rođaci čuli da joj Gospodin obilno iskaza dobrotu, radovahu se s njome.

Osmoga se dana okupe da obrežu dječaka. Htjedoše ga prozvati imenom njegova oca - Zaharija, no mati se njegovu usprotivi: »Nipošto, nego zvat će se Ivan!« Rekoše joj na to: »Ta nikoga nema od tvoje rodbine koji bi se tako zvao.« Tada znakovima upitaju oca kojim ga imenom želi prozvati. On zaiska pločicu i napisa »Ivan mu je ime!« Svi se začude, a njemu se umah otvoriše usta i jezik te progovori blagoslivljajući Boga.

Strah obuze sve njihove susjede, a po svem su se Gorju judejskom razglašavali svi ti događaji. I koji su god čuli, razmišljahu o tome pitajući se: »Što li će biti od ovoga djeteta?« Uistinu, ruka Gospodnja bijaše s njime.

Dječak je međutim rastao i duhom jačao. Boravio je u pustinji sve do dana svoga javnog nastupa pred Izraelom.

S RIJEČJU BOŽJOM KROZ ŽIVOT

Izveštaj Svetog Luke o Ivanovu rođenju nije isključivo usredotočen i upravljen na sam događaj rođenja, on smjera dalje, jer pokazuje na ulogu djeteta u povijesti spasenja. Već je samo njegovo ime puno značenja. Ivan mu je ime. Ono znači - Bog se smilovao - svome narodu, poslavši mu nakon duljeg razdoblja opet velikog Proroka, dapače najvećeg između svih Proroka, koji će neposredno pripremiti put pojavku Mesije, njegovu javnom nastupu. Da je Bog milosrdan, osjetio je kod Ivanova rođenja njegov otac Zaharija koji je, nakon devetomjesečne nijemosti, opet progovorio, a njegov se govor pretvorio u hvalospjev koji se svako jutro ponavlja moleći u Časoslovu naroda Božjega. Što traži danas od nas Sveti Ivan Krstitelj, Zaručnikov prijatelj? Sveti Preteča prstom upire na Isusa Krista i poziva nas da Njega slijedimo i za Njim idemo. Ivan nam kao rijetko koji Svetac želi biti vodič Kristu. U čast sv. Ivanu Krstitelju podignute su mnoge crkve počevši od Lateranske bazilike u Rimu, papinske katedrale, te glave i majke svih crkava na svijetu.

PROŠNJE

Molbom se utecimo svome Spasitelju i Otkupitelju, koji se udostojao na Jordanu od Ivana primiti krst, i njemu zavapijmo: Pošalji nam, Gospodine, Duha svojega!

Kriste, slugo Božji, kojeg je Otac primio ti koji Ocu omilje,
-pošalji nam, Gospodine, Duha svojega!

Kriste, Božji odabraniče, koji napukle trske nisi slomio niti stijenja što tinja ugasio
-smiluj se svima koji te iskreno traže!

Kriste Sine Božji, tebe je Otac pozvao da u novom savezu budeš svjetlo narodima
-u kersnoj vodi otvori oči slijepih!

Kriste, spasitelju ljudi, koga Otac pomaza Duhom Svetim za spasiteljsku službu
-povedi sve da te vide i uzvjeruju te imaju vječni život.

Kriste, nado naša, koji izvodiš na svjetlo spasa one što u tminama čame
-primi u svoje kraljevstvo našu preminulu braću!

MOLITVA

Svemoguću vječnu Bože, kod krštenja na Jordanu Duh Sveti sašao je na Isusa Krista a ti si ga svečano proglasio svojim ljubljanim sinom. I nas si iz vode i Duha Svetoga nanovo rodio za svoju djecu: daj da vazda ostanemo u tvojoj ljubavi. Po Gospodinu.

SKUPNE SVETE MISE

Petak (29. lipnja):

+ Jagačić Petar (Zeleni put); + Jerešić Pavao; + Videc Pavao; + Mikulić Petar, Marija, Katarina i Pavliček Josip; + Hren Pavao i roditelji; + Hrman Ivan god. i Slava; + Šmaguc Petar, obitelj i Videc Stjepan; + Kosec Pavao (Branimirova); + Skupnjak Đuro; + Mišak Petar, Stjepan, Antun i Katarina i Kosec Pavao god.; + Sačić Petar, Ignac i Kata; + Mišak Petar, Višnjic Petar i Dragica; + Vincek Danica; + Đundek Petar i Milka; + Makšan Petar, ob. Miko i Makšan; + Mikulić Josip

Subota (30. lipnja):

+ Višnjic Ivan i Petar i Šelek Mirko; + Domiter Pavao; + Mlakar Ćiril god. i Katarina; + Vuković Milica i ob.; + roditelji Alekse i Franciske Hrman i ob.; + Roško Petar i ob.; + Mišak Petar, Novosel Terezija i roditelji; + Mišak Stjepan, Šinko Antun i Ana; + Županić Marijan god., ob. Županić i Juranko; + Kosec Katica, Panić Dragutin i roditelji; + Tuđan Milka i Josip god.; + Kunić Zvonimir, Rabuzin Ana, Šinjori Josip i Kosec Josip; + Majcen Stjepan god. Katica, Stanko i Dragutin; + Novosel Damir; + Petrušić Mijat i Luce; + Lučić Ivka, Frano, Jozo, Ilija i Anica; + Jakovljević Jozo, kata, Juro, Bare i Anđa; + Perši Ivan; + Šucek Katica; Hrman Petar (Zeleni put); + Buhin Sani; + na čast sv. Anti 3x; + na čast Duhu Svetom; + na čast Gospi brze pomoći; + na čast Gospi –za ozdravljenje; + na čast Srcu Isusovu i Marijinu – zahvala

Nedjelja (1. srpnja):

+ Vugrinec Bartol god. Milka i ob. Habunek; + Koren Stjepan, ob. Vugrinec i Koren; + Mesarić Rok i Stanislava(ž) i Tuđan Stjepan; + Mišak Josip i Marija i ob.; + Miklošić Aleksandar Saša i Dragica; + Vugrinec Ivan god. Mlakar Vladimir i Branko; + Jagačić Franjica, Vjekoslav i Pavao; + Brezovec Marija, Pavao i Ana; + Skupnjak Vladimir i roditelji; + Sabol Petar, Crnčić Dragica i Medved Stjepan; + Vugrinec Ivan i Agata; + Mijatović Anto; + Vugrinec Helena i Stjepan; + Vugrinec Gabrica, Rozalija i Andrija; + Kajgo Mandić god.; + Tuđan Valent i Verona i Vugrinec Franjica; + Vugrinec Katarina i roditelji; + ob. Višnjic Feliksa i Barbare i Skupnjak Stjepan; + ob. Hrman i Perši; + Jagačić Petar i Hrman Dejanu; + Šimić Jure i Mara; + Novak Spomenka i obitelj; + na čast sv. Petru Pavlu

Molitva svetom Petru i Pavlu

Bože, tvoj je Sin blaženom Petru udijelio ključeve kraljevstva nebeskog, a po svetom Pavlu proširio svoju Radosnu vijest širom svijeta, molim te, zaštiti narod svoj koji se pouzda u zagovor tvojih apostola svetog Petra i Pavla. Sačuvaj ga, ojačaj vjerom, utješi nadom, obaspi ljubavlju i obranom vječnom. Po Kristu Gospodinu našem. Amen.